

Southern California Edison
2026-WMPs – 2026-WMPs

DATA REQUEST SET S P D - S C E - W M P 2 0 2 6 - 0 0 8

To: SPD

Prepared by: Yoshinori Goya

Job Title: Senior Advisor

Received Date: 7/9/2026

Response Date: 7/14/2026

Question 03 Supplemental:

In SPD-SCE-WMP2026-006_Response to Question 4, SCE provided Projected values for the 2025 calendar year. Please provide actual values for 2025. If not available, provide an estimated timeframe of when these will be available. Use the same format as item 2 of this data request.

Response to Question 03 Supplemental:

Please see attachment “2020-2028 Wildfire Mitigation Plan Discovery_Supplemental.xlsx” for a complete table of all requested information, including actual values for 2020-2025 expenditures and forecast values for 2026-2028 expenditures. To keep the data consistent with what was provided for the previous years, the WMP categories for the 2026-2028 forecast years are based on the 2023-2025 WMP guidelines.